

倾倒的建筑垃圾被全部清除

土地已复垦 将加大巡查和监管力度



本报讯(全媒体记者 徐志远 文/图)6月28日,安庆晚报刊发了《承包方擅自倾倒建筑垃圾》一文,报道了大观区海口镇南埂村万春组一土地承包方在未取得任何手续的情况下侵占设施农用地倾倒建筑垃圾修路。对于承包方的这一行为,海口镇自然资源和规划所相关负责人要求其在一个星期内恢复原状,目前整改的情况如何?6月30日,记者再次进行了走访。

当天上午10时许,记者再次来到原建筑垃圾倾倒现场,记者在现场看到,建筑垃圾全部被清除,路面已恢复原样。海口镇自然资源和规划所负责人郝佳汝介绍说,接到居民反映后,他们第一时间要求当事人进行整改,于6月29日整改结束。

“整改的很快,非常感谢相关部门为老百姓办实事。”该村村民殷女士激动的说。村民王先生6月30日上午也到了现场查看了情



◀ 整改前

▲ 整改后

况,并对整改的情况表示满意。

大观区海口镇政府党委副书记齐双根介绍说,对于前期的整改情况,他们也多次到现场进行指导,目前已整改完毕,并对土地进行了复垦。“我们首先要求自然资源和规划所对设施农用地加大巡查和监管。其次要求城管部门对

辖区随意倾倒建筑垃圾的行为进行巡查和管理,发现有随意倾倒建筑垃圾行为的及时联系大观区行政执法部门进行处罚,加大查处力度。”齐双根说,“针对群众反映的问题及诉求,我们会第一时间听取群众的心声,及时解决问题,化纠纷于萌芽。”

以物抵债

两案执结超五千万

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 许文春)6月29日,桐城市人民法院执行法官通过以物抵债的方式处置被执行人名下的房产,两案执结金额超过五千万。

被执行人安徽某公司、包某、齐某因经营需要,向申请人某银行借款,经判决,被执行人某公司偿还欠款4280万元,被执行人包某、齐某承担连带清偿责任。

案件进入执行程序后,承办法官查封了被执行人包某和安徽某公司的房产,并委托评估公司进行评估,该系列房产经两次网络拍卖程序而流拍。考虑到双方当事人均为企业,承办法官采取灵活执行思路,找准利益平衡点,同时做好申请执行人的工作,最后,申请人同意接收流拍的财产抵偿债务。最终,桐城市人民法院依法作出裁定,将被执行人名下的房屋作价3456.91万元抵偿给申请人。另一案件以物抵债金额为1731.04万元。

关爱不放假 家访暖人心

为加强幼儿园和家庭、老师和家长的沟通联系,促进家园共育,强化幼儿暑期安全教育和监管,6月27日,石化大湖幼儿园开展“关爱不放假 家访暖人心”的暑期家访活动。用行动将温暖和关爱送到每个家庭,让教育更有温度。

家访中,老师向家长全面汇报幼儿在园生活、集体活动、同伴交往及常规习惯等情况,了解幼儿在家表现,与家长共同商讨教育策略;对幼儿进行暑期安全教育,提醒家长切实做好防溺水、交通安全、饮食安全、预防新型冠状病毒等的安全保护工作,提高家长的安全意识。

同时,老师们对“防溺水安全教育”进行了着重强调,重点向家长说明防溺水安全教育的重要性,并将《致全体中小学生(幼儿)家长的一封信》亲手送达家长手中,叮嘱家长要切实履行监护人职责,明确家长监护“四做到”,即常教育、多陪伴、知去向、有监督,让孩子们做到“六不一会”,积极配合学校做好防溺水等安全教育工作。

通过此次家访活动的开展,赢得了家长的理解、肯定与支持,拉近了家园距离,让幼儿感受到了老师们的关爱,让家长感受到了幼儿园的温暖。家长们纷纷表示,时刻紧绷安全这根弦,切实履行好监护职责,做好假期幼儿安全工作,保证孩子过一个平安、快乐的暑假。
(曹婷)



6月29日,怀宁县平山镇农产品深加工企业里,工人在生产鸡羊肉成品。

近年来,怀宁县按照“提升传统产业、做大优势产业、培育新型产业”的发展目标,做大做强农产品深加工产业,不断拓宽农产品加工领域,延伸农产品产业链,提升农产品产业档次,促进农产品加工产业集聚发展。

通讯员 檀志扬
操振东 摄

路面施工“坑”了骑行者

市政干道所:该地块正在加固处理 尽快填补

本报讯(全媒体记者 程呈 文/图)6月29日,市民周女士向安庆晚报热线反映,6月28日晚她骑电动车经过机场新村小区,被路上一个大坑“坑”了。希望相关部门能尽快处理,消除安全隐患。

“我骑车给客户送货,天已经要黑了,行驶至机场新村公交车站时,隐约看到前方路面有一个坑,由于刚下过暴雨,坑里满是积水。可发现时已经来不及了,我紧急刹车,但车子还是‘咣当’一声栽进水

里,鞋、裤脚全湿透了。”周女士向记者大吐苦水。

6月29日上午,记者前往现场看到,紧挨着公交车站的非机动车道旁被挖出一个大坑,大坑与车道同宽,长近3米,最深处达5、6公分,大坑附近放置了几个三角筒用以警示。过往电动车纷纷减速通过,还有一些电动车为避开大坑,驶上机动车道。

“这个坑出现有一周多的时间了,公交车站这附近全挖开了。晚上光线昏暗,对不熟悉路况的人来

说,确实不太安全。最近降水频繁,一下雨坑内满是积水。”一位路过市民告诉记者。

当天,记者就此联系了安庆市政干道养护所,副所长程飞解释道,工作人员前期在进行道路养护时,用雷达检测出该地块下是空洞,有坍塌的风险,所以才将路面挖开,对该地块进行加固处理,消除塌陷隐患。“因最近雨水较多,影响了路面及时回填,我们将尽快铺上沥青,恢复路面平整。”